

19ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΙΔΝΕΪ

## Προστέθηκε δεύτερη αίθουσα για αρκετές προβολές

Το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου (16 Οκτωβρίου-4 Νοεμβρίου) είναι σε πλήρη εξέλιξη και ήδη εκατοντάδες θεατές έχουν επισκεφθεί τον κινηματογράφο Palace από τότε που άνοιξε την αυλαία του, την περασμένη Τρίτη, για να απολαύσουν τις καλύτερες σύγχρονες ελληνικές ταινίες.

Το Σαββατοκύριακο πλήθος κόσμου επισκέφθηκε τον κινηματογράφο Palace για να απολαύσει τις ειδικές εκδηλώσεις και τις ταινίες του Ηλία Δημητρίου «Fish N Chips» και του Στράτου Μακρίδη «Λάρισα Εμπιστευτικό» μεταφέροντας τους θεατές στη Μεσόγειο με τις καταπληκτικές γεύσεις της Κύπρου και της Θεσσαλίας. Δύο αίθουσες χρειάστηκαν για να φιλοξενήσουν το πλήθος που συνέρρευσε στον κινηματογράφο Palace για να δοκιμάσει τις γεύσεις της Ελλάδας και της Κύπρου πριν από την προβολή των δύο ταινιών.

Το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ ευχαριστεί την Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας και την Πανεπιστημιακή Φιλανθρωπική Ομοσπονδία Σίδνεϊ και Ν.Ν.Ο. ο «Καραϊσκάκης»,



για τις παραδοσιακές γεύσεις που πρόσφεραν στους θεατές. Επίσης, δύο κινηματογραφικές αίθουσες χρειάστηκαν για την προβολή της ταινίας του Αντώνη Αγγελόπουλου «Νήσος 2», με την οποία ξεκίνησε το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου όπου σημειώθηκε

ρεκόρ θεατών, με την προσθήκη δεύτερης κινηματογραφικής αίθουσας για τις επόμενες παραστάσεις της Κυριακής 28 Οκτωβρίου και του Σαββάτου 3 Νοεμβρίου. Η πρώτη ταινία «Νήσος» έσπασε τα ρεκόρ το 2009 και όπως δείχνει και η δεύτερη ταινία «Νήσος 2»

είναι μια δημοφιλής επιλογή και ικανοποιεί τον θεατή καθώς οι απρόσμενες ανατροπές και οι τραγελαφικές καταστάσεις συνεχίζονται. «Με μια τόσο καλή επιλογή ταινιών δεν μας δημιουργεί καθόλου έκπληξη ότι χρειαζόμαστε και δεύτερη αίθουσα προβολής σε

μερικές ταινίες του φετινού προγράμματος», δήλωσε η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου, Ουρανία Καρτέρη.

Έχει προστεθεί και δεύτερη κινηματογραφική αίθουσα για την προβολή της ταινίας του Σωτήρη Γκορίτσα «Welcome to All Saints» την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου και του Θεόδωρου Αγγελόπουλου «Τοπίο στην ομίχλη» το Σάββατο 27 Οκτωβρίου όπου θα επακολουθήσει σειρά ερωτήσεων και απαντήσεων με τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ, Δρ. Βρασίδα Καραλή.

Το πλήρες πρόγραμμα είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο και τα εισιτήρια πωλούνται τώρα μέσω του MCA Ticketing καλώντας τον αριθμό 1300 306 776 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.greekfilmfestival.com.au](http://www.greekfilmfestival.com.au)

Το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου του Σίδνεϊ είναι μια εκδήλωση του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας και χορηγό την Τράπεζα της Κύπρου στην Αυστραλία.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε:

[www.greekfilmfestival.com.au](http://www.greekfilmfestival.com.au)



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΣ



**Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 6:30μ.μ.**

**Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba**

**Διάλεξη του καθηγητή Βαρουφάκη με θέμα**

**Η Ελληνική κρίση: Γιατί δεν υπάρχει κάτι τέτοιο (και πώς μπορεί να αποφευχθεί)**

Ομιλία στην ελληνική γλώσσα

**Είσοδος ελεύθερη**

Παρουσίαση από τον δημοσιογράφο του SBS κ. Θέμη Καλλό.

Ο Γιάννης Βαρουφάκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961, σπούδασε στην Αγγλία Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο του Μπέρμιγχαμ και Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Έσεξ όπου και διεκπεραίωσε την διδακτορική του διατριβή. Δίδαξε στο Πανεπιστήμιο του Έσεξ Οικονομικά, Οικονομετρία, Πολιτική Φιλοσοφία και Θεωρία Παιγνίων. Διετέλεσε καθηγητής στα Πανεπιστήμια East Anglia, Cambridge, Glasgow, Louvain, Sydney πριν την επιστροφή στη γενέτειρά του την Ελλάδα για να διδάξει Οικονομική Θεωρία στο Πανεπιστήμιο των Αθηνών και να αναλάβει την θέση του διευθυντή του Πολιτικού Οικονομικού προγράμματος. Επίσης ίδρυσε το UADPhilEcon, ένα διεθνές διδακτορικό πρόγραμμα στα οικονομικά. Ταυτοχρόνως κατέχει την θέση του Επισκέπτη Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο του Τέξας στο Όστιν. Από την Παγκόσμια και Ευρωπαϊκή κρίση το 2008, ο καθηγητής Βαρουφάκης συμμετέχει ενεργά στις συζητήσεις που γίνονταν για τα γεγονότα αυτά. Μαζί με τον Stuart Holland, είναι ο συγγραφέας του βιβλίου με τίτλο "Μια μικρή πρόταση για την επίλυση της Ευρωπαϊκής κρίσης".

Μερικά από τα συγγράμματά του:

- Παγκόσμιος Μινώταυρος • Σύγχρονη Πολιτική Οικονομία • Θεωρία Παιγνίων • Ορθολογική Σύγκρουση.